o
(=]
o
Pl >
o= o
=] D (o]
@ o X ~
305 & 17 &
m \H\
GR2 ] 0] 305 N
W | K_90x133/K| [
@ K  GB190x133 K K GB1 90x133 K K GB1 90x133 Kl K 150x133 Kl lo
[ + 8
o | o0 o =
~ m o S
x | o) = D
£ 8 = 3 ) A @ o
' P a| ) 1020 b U 1020 o 1020 bt
W) 1020 — — o O
© - a @ o
- (o]
|GB190x133 Kl K GB1 90x133 K K GB1 90x133 K| K 190x133 K
2
L] - — a —
e H - = = = Fe
e | [l s
i [{' i I
- —
i
11790 H

Asynd gafl - Sud-vestur Mkv. 1:50

Sérmynd/ 14\ Mkv. 1:10

BMF-90 vinkill an styrkingar

Negling sja sérmynd K/3

2 stk Tréskrifur 6.0x140mm ——

Bora skal fyrir skrifulegg

2 stk Tréskrufur 6.0x140mm —

Bora skal fyrir skrifulegg

BMEF-90 vinkill an styrkingar —
Negling sja sermynd K/304

Sérmynd/ 15

Mkv. 1:10

GB1 90x133

GS3 90x200

GB1 90x133

s AN

I

Sérmynd / 20 \ Mkv. 1:10

BMF 65x95x2,5x140mm
Negling sja sérmynd V/3

e

A Tl B2 garf
T = L) v Lk v \Wn RS
g 7 GB3 T15x210 GB3 115x210 N |
.’/‘14 \\-..
o = = 3l [k GB4 90x200
—_ ™~ o~ o~
o~ = = b
5 0l 5 A K
: i i : o
™M m =]
3 2 8 = - 2| S
P> T - & X
3| g 2
| I| N A
[ T
[ - | = = - - - [
Y i | b | ‘H.‘ ‘!i— i LH‘T
"} | Il I\H
‘ JHI H‘. I
11790
Asynd gafl - Nord-austur Mkv. 1:50
Sérmynd/ 17 \ Mkv. 1:10
Sesy
Sérmynd/ 18 \ Mkv. 1:10
< GB190x133 < 81
; o
i
2 stk Tréskrufur 6.0x140mm—/
Bora skal fyrir skrufulegg
- \
e I L GR
8 Gaf\fam
—
v
U]
2 stk Tréskrufur 6.0x140mm
Bora skal fyrir skrufulegg \ \\
o
. = g
e GB190x133 f 5 u:v
' ~
(%3]
90 T
+—t
115

\— 3 stk Tréskrufur 6.0x140mm

Bora skal fyrir skriifulegg

HS3 115x210 —

Gaflrammi GRlﬂ

2 stk Snittteinar M16x230 ——
Sokkva skal ré og skinnu ad utan

"\

/

-

Snid A-A

210

115 835

flul——'-::p

“1=p

HS2 115x210

. o
s _ s _®» _ @
. .

MB1 115x200

Stalfesting SF11

2 stk Stalboltar M12x160

4 stk bordaboltar M16x140
4 stk Gaddaskinnur E62/16

1 stk IPE160 L=110mm

GB3 115x210

BMEF-90 vinkill an styrkingar
Negling sja sérmynd K/304

% GB1 50x133

L

/

Faalole Wa¥a™iaYa¥al
TIZL TUALUYT

Bora skal fyrir skrifulegg

GB1 50x133 $ 81

A; 2 stk Tréskrdfur 6.0x140mm

2 stk Tréskrifur 6.0x140mm

Bora skal fyrir skrifulegg

% GB1 90x133

i
AN

J”
BMF-90 vinkill an styrkingar

Negling sja sermynd K/304

1L A

k 90 L

N

2 stk Stalboltar M12x160

Gaflrammi GR1

Sérmynd @ Mkv. 1:10

305

| R

T

GS4 90x210

4 stk bordaboltar M16x140
4 stk Gaddaskinnur E62/16

GB1 90x133 f 81

Sérmynd/ 16 \ Mkv. 1:10

jan}

81 g GB2 90x133 /)

. i

2 stk Tréskriufur 6.0x140mm
Bora skal fyrir skrufulegg

BMF-90 vinkill an styrkingar
Negling sja sérmynd K/304

GB1 90x133

HS1 90x200

2 stk Tréskrifur 6.0x140mm
Bora skal fyrir skrifulegg

GB190x133

%

Stalfesting BS190x200 Mkv. 1:2
0 4 92 4

10 20 10

10 20 10

@ 6mm

&

W
&
3

170

&

200
v
P B S
196

30

(*)]

3

3
} 20 k
30

Ve
© € -
*20{20%201‘20%20{20

&

20

20
50

o Q9 9 9 o O 9

BMF-90 vinkill an styrkingar
fNegling sja sérmynd K/304

20

% VB3 115x200

t=4mm

60

I [
o [
I
I
i
t
|
[
l

OLL AFNOT OG AFRITUN TEIKNINGAR AD HLUTA EDA { HEILD ER HAD SKRIFLEGU LEYF! LIMTRE VIRNET EHF.

\— BMF-90 vinkill an styrkingar

Negling sja séermynd K/304

40

40

40

Negling med 40/50 kambsaumi i 6ll got

90

o
(o)}

|

g

qt201l20%20;20%20%20*201‘10%
A Sl R o K

20

30

@ 6mm

t=4mm

Nuamer Dags. Skyring breytingar Br. af
MKV. DAGS. VERKNR. UTGAFA NR.
.I LIy Vlrnet 1:50,1:10,1:2 18.10.2016 | DL16 021 1
Byggingadeild - Vesturvér 29 - 200 Kopavogur TEIKN. REIKN. YFIRF. NR. TEIKNINGAR
kt. 440510-1160 - Simi: 412 5300
ASI AS|

HEITI VERKS:

Lynghaed

NAFN HONNUDAR
Bjarni Ingibergsson
byggingataeknifradingur B.Sc.
kt. 030861-2729 - bjarni@limtrevirnet.is

305

HEITI TEIKNINGAR

Vélaskemma
Asynd gafla og sérmyndir

ARITUN_HO@UDAR —

N B

DAGS. ARITUNAR

7

DAGS. ARITUNAR

|
i

ARITUN SAMREM.%D% -~
" [S



